

MOL Dynamic Moto 4T Scooter 10W-40

polusintetičko motorno ulje za četvorotaktne motocikle



MOL Dynamic Moto 4T Scooter 10W-40 je delimično sintetičko motorno ulje visokih performansi sa odličnim sposobnostima zaštite motora, koje izdržava čak i intenzivna toplotna i mehanička opterećenja kod savremenih četvorotaktnih motocikala.

Oblast primene



Četvorotaktni skuteri i ulični motocikli
Motocikli sa suvim i mokrim kvačilom
Motocikli sa ili bez katalizatorat
Motocikli za vazдушnim ili vodenim hlađenjem
Motocikli sa odvojenim ili integrisanim menjačima

Osobine i prednosti

Odlična stabilnost smicanja

Zadržava svoja najbolja svojstva na duži rok, čak i u slučaju visokih opterećenja i smicanja

Optimalne karakteristike trenja

Pravilan prenos obrtnog momenta između pločica kvačila

Izvanredna deterđžentsko-disperzivna svojstva

Održava čistoću motora na duži rok i sprečava naslage od čvrstih kontaminirajućih materija

Specifikacije i potvrde

Nivo viskoziteta: SAE 10W-40
API SG
JASO MA2

Karakteristike

Karakteristike	Tipične vrednosti
Gustina na 15°C [g/cm ³]	0,869
Kinematska viskoznost na 40°C [mm ² /s]	98,3
MSZ EN ISO 3104:1996 [mm ² /s]	14,7
MSZ ISO 2909:1999	156
MSZ ISO 3016:1999 [°C]	-33
MSZ EN ISO 2592:2002 [°C]	225
MSZ ISO 3771:1998 [mg KOH/g]	6,4

Tipične vrednosti iz tablice ne zamenjuju specifikaciju proizvoda.

MOL Dynamic Moto 4T Scooter 10W-40

polusintetičko motorno ulje za četvorotaktne motocikle



Upute o čuvanju i rukovanju

Skladištiti u originalnom pakovanju na suvom, propisno provetrenom mestu. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja. Zaštititi od direktnog sunca.

Tokom transporta, skladištenja i upotrebe proizvoda, pridržavati se bezbednosnih propisa i propisa o zaštiti životne sredine koji važe za proizvode na bazi mineralnih ulja.

Za više informacija molimo vas pročitajte list bezbedonosnih podataka za ovaj proizvod.

Motorna ulja su gotovi proizvodi sa tačno definisanim formulacijama. Dodavanje bilo kakvih dodatnih aditiva nije potrebno i može izazvati nepredvidive štetne efekte. Proizvođač i distributer se ne mogu smatrati odgovornim za eventualnu štetu nastalu ovakvim postupanjem.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 60 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C